VarioCart Ergobügel

Artikel-Nr.: 0112724 | VC BU ERGO 8x6





Technische Daten

Gewicht: 2 kg

Breite: 610 mm

Tiefe: 143 mm

Höhe: 946 mm

Bildbeispiel, technische Änderungen vorbehalten. Ohne Dekoration.

Hupfer ermöglicht die effiziente Lagerung und den Transport von Gütern. Die Struktur fördert die Organisation und vereinfacht die Handhabung während des gesamten Logistikprozesses.

Entdecken Sie den VarioCart Ergobügel von Hupfer – die perfekte Lösung für effiziente Logistik im gewerblichen Catering. Der VarioCart Ergobügel überzeugt durch seine ergonomische Gestaltung, die eine mühelose Handhabung gewährleistet. Mit robustem Material bietet der Ergobügel außergewöhnliche Stabilität und Langlebigkeit. Seine durchdachte Konstruktion ermöglicht eine optimale Organisation und sicheren Transport von Speisen. Profitieren Sie von der Flexibilität des VarioCart Ergobügels, der das Verteilen und Servieren von Gerichten zum Kinderspiel macht. Setzen Sie auf Qualität und Effizienz – der VarioCart Ergobügel ist Ihr idealer Partner für eine reibungslose Küchenlogistik!

- **Ergonomisches Design:** Optimiert die Handhabung und reduziert körperliche Belastungen.
- Flexible Einsatzmöglichkeiten: Ideal für die Lagerung, den Transport und die Organisation von Catering- und medizinischen Gütern.
- **Hochwertige Materialien:** Langlebig und robust, gewährleistet eine zuverlässige Nutzung in anspruchsvollen Umgebungen.
- Modulares System: Anpassbar an verschiedene Bedürfnisse und Anforderungen, fördert eine effiziente Logistik.
- Leichtgängige Beweglichkeit: Ermöglicht müheloses Manövrieren, erhöht die

Abrufdatum: 14.05.2025, 17:49:31 Alle Angaben/Maße sind Circa-Angaben, technische Änderungen vorbehalten. © Hupfer

VarioCart Ergobügel

Artikel-Nr.: 0112724 | VC BU ERGO 8x6



Effizienz bei der Nutzung.

Abrufdatum: 14.05.2025, 17:49:31 Alle Angaben/Maße sind Circa-Angaben, technische Änderungen vorbehalten. © Hupfer